



Житель города Мурманска осужден к штрафу за покушение на дачу взятку сотруднику ДПС



Собранные следственным отделом городу Мурманск Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 30-летнего жителя города Мурманска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного частью 3 статьи 30 частью 3 статьи 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий (бездействие)).

Следствием и судом установлено, что 24 апреля 2018 года мужчина в состоянии алкогольного опьянения управлял автомобилем и был остановлен сотрудником ОБ ДПС ГИБДД УМВД России по Мурманской области. В момент составления инспектором ДПС административного протокола по ч. 1 ст. 12.8 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации «Управление транспортным средством в состоянии опьянения» злоумышленник, не желая быть привлеченным к ответственности, совершил действия, направленные на передачу сотруднику правоохранительных органов в качестве взятки денежных средств в сумме 11 тысяч 200 рублей. Однако довести преступный замысел он до конца не смог, так как его действия были пресечены сотрудниками полиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 336 000 рублей.
Приговор суда не вступил в законную силу.

Старший помощник руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Мурманской области по взаимодействию со СМИ Ксения Кошелюк

07 Августа 2018

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1246949>